T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

XM 00001 #&Ef&+ T (B&#R1-1B. P, 1-7 B.PE.

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SRAED) W =545 AT B IR H S« AR BN Bi=3%2+1. 8
15emPL T )= 7.800 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ N BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 &HEEE=(3%2+1. 8)*0. 023*0. 03
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =3%1. 3+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 3.900 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BerlE + I AN H=3%1. 3+0
EAEE10emLA T B 3.900 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PEH THI=4EF*ME*E=3%1. 3%0. 676
ANT] 5 2.636 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=E F-xE*i%=3%1. 3%1. 014
)= 3.955 m3
7 R (R R A - B ) SRR T T=4EE=3
L5m<#EHIE=<1.8m ~'v/&v5|ik s 3.000 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 MR TUL=4E Forfigs4e=3%1. 3%0. 92
Tyiay AR g 3.588 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 PR TUS=%E M@ Z8=3%1. 3%0. 6
RC-40# & + & 7 5 [E g 2.340 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=FE Fexg#iE=3%1. 3%0. 17
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.663 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR (GHTaR ) =4 o W i Al =— 1%3%0. 038
Iyioay R LR )= -0.114 m3
12 EERBEEMALE As BERA AL 53 (FEHIER) =i A+ X =3. 0%0. 03+0. 9%0. 05
)= 0.135 m3
13 ERRBEFEMALEL As . BEA AL S5 (S 1R =R i Fi+ 5 & =3. 9%0. 03
)= 0.117 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR D) =i i A+ X =3. 0%0. 03+0. 9%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.135 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl i Fe /R X =3. 9%0. 03
AsHil - CoBfl (4£4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.117 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) 5575 =2. 63
17 9.0kmLL F DIDA g 6.591 m3 6+3.955+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A B =E g+ I AR N A =3%1. 3+0
BRI EAs I )= 3.900 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=E FoHlg + AR N A =3%1. 3-3
BABRIEAs 7745 2 0.900 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00002 DIP.K ¢ 200 DP=1. 20m

(FEAR1-1, 1-7)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAgER 1.=L=5
6 200 )= 5.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT B T=1=5
6 200 g 5.000 m
3 #EE BT —7 L EW/RT=1=5
6 200 )= 5.000 m
4 Rk —MAR L B R T=1=5
)= 5.000 m
5 A —h AR T=L=5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 5.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SR G T T =52 4 = P8 A B I B =5%2+0
15emEh T g 10.000 m
7 BEERIGIRAL AR TR K LBl = (Bl EEAE B4 I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.012 m3 &%= (5%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 ForlE + T A N HL=5%0. 9+0
EAEIE10emLA T B 4.500 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =5%0. 9+0
SHEEIE10em LA T B 4.500 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEH] TH2=JE B g+ Z=5%0. 9%1. 47
)= 6.615 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
g 0.900 m3 0.9%0.2%10
12 R OB RO O - #ehl it 1) Rz T B T=4ERE=5
LAm<<PRHE=1.8m ~Nv/7ikvg|ik s 5,000 m
13 ERME (B RE) BH0.20m3 H 5 T U1 =4 e sligisie=5%0. 9%0. 72
Iyay R g 3.240 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUS=HE K #E+15E=5%0. 9%0. 6
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 2.700 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 P 5 T U4=4E Fosligisie=5%0. 9%0. 17
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.765 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 PREE T (kR4 - JEE50) =JE R A LoiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7vvar AR B 0.900 m3 0.9%0.2%10
17 EEERE BHER) BH0.20m3 RGN GHTRR ) =4 B+ Wi i fE=—1%5%0. 038
Iyay R g -0.190 m3
18 TEFRFEIEME As BERT ALy (R HIHS) =Mt A2 X =4. 5%0. 05
)= 0.225 m3
19  ERPEFEWALIL As . BEA AL S5 (S 1R =R A i Fi+ 5 & =4. 5%0. 03
)= 0.135 m3
20 PEBEALERIEHE BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (PR I =Rl A FEk /5. X =4. 5%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.225 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl FEe /R X =4. 5%0. 03
AsHil - CoBfl (4E4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.135 m3
20 F&ATIEHE BHO0.20m3 DTrdt B L IEPR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S Hll ) — it 5 =0+6.
+# 9.0kmLL T DIDAH g 7.515 m3 615+0.9+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml A B =AE S IE + I AR N =5%0. 9+0
BRI EEAs 74N )= 4,500 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=FE FoHlg + A TN =5%0. 9+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 4.500 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

BEAR 1 Bl KB e L

X[ 00003 DIP.K¢ 100 DP=1.20m (F&#1-1)
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 BEEREAR R I A SR (s AR) DIPAH % T=L=1
$ 100 )= 1.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHiRTIAL=]
6 100 g 1.000 m
3 #EEE WU —7 L EI/RT=L=1
$ 100 )= 1.000 m
4 FER—MR T EHR T=L=1
)= 1.000 m
5 A —h AR T=L=1
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 1.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SREEY) T T =52 4 R R AR B I = 15240
15emPL T B 2.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 S+ AL+ I D) *0. 023+
b 0.002 m3 &%= (1%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN H=1%0. 65+0
AHIEE10emPA T P 0.650 m2
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + T AN =1%0. 65+0
BHEEE10emA T & 0.650 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 JEHI TH2=4E E-xE*%=1%0. 65%1. 37
)= 0.891 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
5 0.195 m3 0.65%0.2%3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUL=4E F*IE*4E=1%0. 65%0. 62
Iyioay bR g 0.403 m3
13 ERHEE (B RE) BH0.20m3 P B T US=%E s+ 78=1%0. 65%0. 6
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.390 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUA=E R #IE*4E=1%0. 65%0. 17
M-303 & + & > 7 S [E o g 0.111 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR T (T4 - JES0) =4 & A LaigEWaskiZE A Hxf& AT =0. 5%
7yiar AR g 0.195 m3 0.65%0.2%3
16 B RE (kg ) BH0.20m3 B PERR GOk &) =1L K+ W F=—1%1%0. 011
Iyioay bR g -0.011 m3
17 ERBEFEWALEL As JFEAA AL 53 (B HIER) =R Ak i F + 5 X =0. 65%0. 05
)= 0.033 m3
18 FREXPEEMALEL As BER LSy (A5 1B =ik i FEe 5. X =0. 65%0. 03
)= 0.020 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE 10 =i R+ /2 X =0. 65%0. 05
AsHil - CoBfl (4E4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.033 m3
20 PEPRNLEEEHE BHO0.20m3 DTrdt BERA T (15 1) =ik A FE+ 5 X =0. 65%0. 03
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.020 m3
21 %4 +1EHE BH0.20m3 DTr4t 7 L E =1 53 +H2 23 Hik T8 4 (S Hll ) ~ S48 =0+0.
T# 9.0kmLL T DIDA )= 1.086 m3 891+0. 195400
22 EiZE T (FE-HJE) 3cnl/E IAE |H=FE FoHlE + I AE TN =1%0. 65+0
HAEBRIEAs 7I945 P 0.650 m2
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE |H=1E FH g+ I AR I H=1%0. 65+0
HABRIEAs TT745 & 0.650 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

DXIHl 00004 A& LT (BSER1-1 E.P)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 AEERRBUELAIA BHO.20m3 SRR T=SE S+ AR DN =0 75%1. 140
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.825 m2

2 WRIEY T BLGHKHY JEHE TH1=JE F+tg+7E=0. 75%1. 1%0. 636
A B 0.525 m3

3 EIHEEI] BHO0.20m3 PEH TH2=2EFR*g*%=0. 7T5%1. 1*0. 954

)= 0.787 m3

4 R OB SR - B 1) SRR +B T=5EF=0. 75
1Lom<MEHIE=1.8m ~'v/&v5|Hk & 0.750 m

5 LA (B kR &) BHO0.20m3 PR TUI=AERxF+E=0. 75%1. 1*0. 82
Iyioay R LR )= 0.677 m3

6 B (FEh I ) BHO.20m3 R T USSR+ IE*1E=0. 75%1. 1%0. 6
RCA0M R + 477 S 30 L) 0.495 m3

7 EHOLER (B R) BHO.20m3 HRLGE TUA=IE Felff=0. T5%1. 1%0. 17
M-30H & + &> i [E 6 g 0.140 m3

8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 B PERR GOk &) =1 5+ W F=—1%0. 75%0. 011
Tyiay AR g -0.008 m3

9 ERRBEIEMILIE As BER L5y (BRHIFAS) =i FEf+ /R X =0. 825%0. 03

)= 0.025 m3

10 PEBEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (B HIER) = mm A+ R X =0. 825%0. 03
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.025 m3

11 ZAE+5#EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 45 (S +ll ) — #5485 =0. 52
T# 9.0kmLL T DIDA )= 1.312 m3 5+0.787+0+00

12 HEET (HE-KE)3al)E A8 IH=E FoHlg + AR N =0, 75%1. 140
HEBRIEAs T745 P 0.825 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00011 DIP.K¢ 100 DP=1.20m (F&#1-2)
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAis% T=L=1.5
$ 100 )= 1.500 m
9 RUZFLLAY—THET A T=1=1.5
6 100 g 1.500 m
3 R EWRT—T7 L R T=1=1.5
$ 100 )= 1.500 m
4 Rk —MAR L IR L=L=1.5
)= 1.500 m
5 ik —b IR T=L=1.5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 1.500 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRR T T =Hl 2 0 R R A B N B =1, 5%2+40
15emPL T B 3.000 m
7 BEERIGIRAL AR TR K AL BR= (Bl EEAE B I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.003 m3 &= (1.5%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE +IE AN F=1. 5%0. 65+0
EAEIE10emLA T B 0.975 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 EEEMR A T =S Robg+ i A N %=1, 5%0. 65+0
SHEEIE10em LA T B 0.975 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 PRYI TH2=JE -+ E =1, 5%0. 65%1. 37
)= 1.336 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
5 0.325 m3 0.65%0.2%5
19 3 BEHE B (KehR I 52) BHO.20m3 HLBE T U1=4E B 7E=1. 5%0. 65%0. 62
Iyioay bR g 0.605 m3
13 EHHEE (W E) BH0.20m3 MR B TUS=AE K+ +%E=1. 5%0. 65%0. 65
RC-40HL & + & 7 5 [E )= 0.634 m3
14 3 BEHE B (Kb 52) BHO.20m3 PR T U4=4E B 7E=1. 5%0. 65%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 0.117 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR T (kA - I53) =JE B A LxlEWasiZe A Hx{&5 Frsk=0. 5%
Iyioay R LR g 0.325 m3 0.65%0.2%5
16 B RE (kg ) BH0.20m3 PR B PERR GOk &) =1L K+ Wi Ff=—1%1. 5%0. 011
Iyioay bR g -0.017 m3
17 EEBEEIEMIR As - FER L5 (B IS ) =it i Fx ] < =0. 975%0. 05
)= 0.049 m3
18 TEFRFEIEME As BER LSy (A5 1H) =k A i FER S X =0. 975%0. 03
)= 0.029 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI = FE+ /R X =0. 975%0. 05
AsHil - CoBfl (4E4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.049 m3
20 PEPRNLEEEHE BHO0.20m3 DTrdt BERA T (A5 1H) =i Rk S X =0. 975%0. 03
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.029 m3
21 %4 +1EHE BH0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +ld) — i 5 4E=0+1.
18 9.0kmLL T DIDA )= 1.661 m3 336+0.325+00
22 EiZE T (FE-HJE) 3cnl/E A8 IH=E S g+ AR N R =1. 5%0. 65+0
BABRIEAs 7745 Ve 0.975 m2
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE A IH=E FHIE+ AR INH=1. 5%0. 65+0
BRI EEAs 74N )= 0.975 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

BEAR 1 Bl KB e L

X 00012 DIP.GX ¢ 100 DP=0.80m (&##1-2, 1-5)
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAi% T.=L=304. 3
$ 100 )= 304.300 m
2 RYTFLLR)—THET K EHA T=1=304. 3
6 100 g 304.300 m
3 R EWRT—T7 L B R T=1=304. 3
$ 100 )= 304.300 m
4 Rk —MAR L &R T=1=304. 3
)= 304.300 m
5 A —h AR T=1=304. 3
150mm X 50m, & 265471 5A L b= 304.300 m
6 EKEER WK FRER=1=304. 3
)= 304.300 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR SHAEY) B T =525 9T B B« AR S+ IN B =304. 3%2+0
15ecmPA T g 608.600 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
5 0.700 m3 &EfiZEE=(304. 3%2+0)*0. 023%0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =304. 3%0. 6+0
BHEEE10emA T B 182.580 m2
10 AEEAREUEELFA BH0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN F=304. 3%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 182.580 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 P HI TH2=FEFxh@k%=304. 3%0. 6%0. 97
g 177.103 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 5.820 m3 0.6%0. 2%97
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 PR TUI=E R+ ig*#=304. 3%0. 6%0. 62
Jysay R RE )= 113.200 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 5T T US=%EE*E%14E=304. 3%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 45,645 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 PR TU4=E R+ g 72=304. 3%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 21.910 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 5.820 m3 0.6%0. 2%97
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR (HTRR ) =4I Fox 8 W i fi=— 1%304. 3%0. 011
Iyay R g -3.347 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA ALy (BEHIFR) =ik A Fe /5. X =182. 58%0. 05
)= 9.129 m3
19  ERPEFEWALIL As . FEA ALy (A5 1R) =R i Ff+ /5 X =182. 58%0. 03
)= 5.477 m3
20 PEBEALERIEHE BHO0.20m3 DTr4t BERA TR (HE IS =i Ff+ /8 X =182. 58%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 9.129 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (AE 1) =il i F+ /5 X =182. 58%0. 03
AsHil - CoBfl (4E4%) 12.0kmLL F DIDA & 5.477 m3
20 F&ATIEHE BHO0.20m3 DTrdt 7 1 TEHR=H1 53 +H2 5y ik T AR 4y (ES HAl i) iR 8 =0+17
+# 9.0kmLL T DIDA g 182.923 m3 7.103+5.82+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS 1B =JE S E+ I AR I =304, 3%0. 6+0
FAEBRIEAs 771 2 182.580 m2
24  EHEET (HE - BJE) SemlfE ARAE |H=FE FoHlig + AR N =304, 3%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 )= 182.580 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

BEAR 1 Bl KB e L

X[# 00013 DIP.GX¢ 1004 2 T L (B&#1-2 No. 4f13T)
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIP#i% T.=L=6. 6
$ 100 )= 6.600 m
2 RIZFLLR)—THET HRR1=1-6.6
6 100 g 6.600 m
3 R EWRT—T7 L B R T=1=6. 6
$ 100 )= 6.600 m
4 Rk —MAR L IR L=1L=6.6
)= 6.600 m
5 A —h AR T=1=6. 6
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 6.600 m
6 EKEER WK RER=1=6. 6
)= 6.600 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR SR T T =2 A = R R A N =6. 6%2+0
15emPL T )= 13.200 m
8 BRI IRL SRS ) T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.015 m3 &HEEE=(6. 6%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T = BB + I A N 5=6. 6%0. 6+0
BHEEE10emA T & 3.960 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 B &+ A5 N =6. 6%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 3.960 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PE | TH2=%E K #lig+i%=6. 6%0. 6%1. 07
)= 4,237 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.420 m3 0.6%0. 2%7
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 MBS TUI=AE K+ +{%E=6. 6%0. 6%0. 62
ryioay R LR )= 2.455 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 PR T U3=AE R #ilig+{%E=6. 6%0. 6%0. 35
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 1.386 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 M B T U4=FE K #lig+1%8=6. 6%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.475 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 0.420 m3 0.6%0. 2%7
17 EEERE BHER) BH0.20m3 RGN GOk 4 ) =1L =+ Wi i fE=—1%6. 6%0. 011
ryioay R LR )= -0.073 m3
18 E SR (WM B BHO0.20m3 R PERR (RS ) =1 R+ Wi i A =—156. 6%0. 003
Iyiay bR g -0.020 m3
19 EEZEEIEMMIR As FERA LG5 (B HISES) =R i Fe /5 < =3. 96%0. 05
)= 0.198 m3
00  FEIREEEEMALED As BER ALy (AR IR) =fl i RS2 X =3. 96%0. 03
)= 0.119 m3
21 PEPRALEREME BHO0.20m3 DTrdt BERA T (BE 1S =i R+ /R X =3. 96%0. 05
AsHil - CoBfl (4E4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.198 m3
20 PEPRNLEEEE BHO0.20m3 DTrdt BERA T (15 1) =i FEe 5 X =3. 96%0. 03
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.119 m3
23 ZA+TERE BH0.20m3 DTr4t 7 L E =1 53 +H2 25 Hik TR 4y (RS Hll ) — S8 =0+4.
T# 9.0kmLL T DIDA )= 4.657 m3 237+0.42+00
24  EHZET (HEE-HJE) 3cnl/E IAE IH=4E S+ g+ E AR N 5=6. 6%0. 6+0
HAEBRIEAs 7I945 P 3.960 m2
25 AEET (BE-HJE) Seml fE AAE IH=IE F* g+ A I 5Hi=6. 6%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 3.960 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

BEAR 1 Bl KB e L

X[# 00014 DIP.GX¢ 1004 2 T L (B&#1-2 No. TH13T)
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAis% T.=L=4. 8
$ 100 )= 4,800 m
2 RIZFLLR)—THET FRH R T=1-4.8
6 100 g 4.800 m
3 R EWRT—T7 L B R T=1=4.8
$ 100 )= 4,800 m
4 Rk —MAR L IR L=L=4. 8
)= 4.800 m
5 A —h HHA R T=1=4. 8
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 4,800 m
6 EKEER WK RER=1=4. 8
)= 4.800 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR SR T T =2 A = R H R A N =4, 8%2+0
15emPL T )= 9.600 m
8 BRI IRL SRR ) T 7K AL B = (Bl S AE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.011 m3 &%= (4. 8%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N =4. 8%0. 6+0
BHEEE10emA T & 2.880 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN =4. 8%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 2.880 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PEH| TH2 =L Fo#lig+i%E=4. 8%0. 6%1. 17
)= 3.370 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.420 m3 0.6%0. 2%7
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 B TUI=AE Fo#ilig+%E=4. 8%0. 6%0. 62
ryioay R LR )= 1.786 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R T U3=AE R ilig+iE=4. 8%0. 6%0. 45
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 1.296 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 MR B T U4=FE Ko #lig+%E=4. 8%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.346 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 0.420 m3 0.6%0. 2%7
17 EEERE BHER) BH0.20m3 RGN GOk 4 ) =4 =+ M i fE=—1%4. 8%0. 011
ryioay R LR )= -0.053 m3
18 E SR (WM B BHO0.20m3 IR (3RS ) = R+ Wi i A =—10. 6%0. 006
Iyiay bR g -0.004 m3
19 EEZEEIEMMIR As FERA LG5 (HR HIES) =R i Fe /5 < =2. 88%0. 05
)= 0.144 m3
00  FEIREEEEMALED As BER ALy (AR IR) =fl i Rl J2. X =2. 88%0. 03
)= 0.086 m3
21 PEPRALEREME BHO0.20m3 DTrdt BERA T (HE IS =i R /R X =2. 88%0. 05
AsHil - CoBfl (4E4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.144 m3
20 PEPRNLEEEE BHO0.20m3 DTrdt BERA T (15 1) =i FEe 5 X =2. 88%0. 03
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.086 m3
23 ZA+TERE BH0.20m3 DTr4t 7 E =1 53 +H2 25 Hik T8 4 (S Hl ) ~ iS4 =0+3.
T# 9.0kmLL T DIDA )= 3.790 m3 37+0.42+00
24  EHZET (HEE-HJE) 3cnl/E IAE IH=4E S+ g+ E AR I Bi=4. 8%0. 6+0
HAEBRIEAs 7I945 P 2.880 m2
25 AEET (BE-HJE) Seml fE A IH=IE F* g+ A I Hi=4. 8%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 2.880 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

BEAR 1 Bl KB e L

X[E 00015 DIP.GX ¢ 1004 2 Fik L (B&HR1-2No. 12F13F)

(m]
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAis% T.=L=1.8
$ 100 )= 1.800 m
9 RUZFLLAY—THET A T=1=1.8
6 100 g 1.800 m
3 R EWRT—T7 L B R T=1=1.8
$ 100 )= 1.800 m
4 Rk —MAR L IR L=L=1.8
)= 1.800 m
5 A —h U R T=1=1.8
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 1.800 m
6 EKEER WK ER=1=1. 8
)= 1.800 m
7 GHEERREINT T AT 7 MM AR SIS T T =2 A = IR A N =1, 8%2+0
15emlL T )= 3.600 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.004 m3 EHEEE=(1. 8%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I A NS =1. 8%0. 6+0
BHEEE10emA T & 1.080 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR T =1 BexlE+ AN F=1. 8%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 1.080 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PEH| TH2=E Fo#lig+i%E=1. 8%0. 6%1. 27
)= 1.372 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.120 m3 0.6%0.2%2
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 B TUI=AE Fo#lig+%E=1. 8%0. 6%0. 62
Iyay R g 0.670 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R T U3=AE R #ilig+E=1. 8%0. 6%0. 55
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.594 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 MR B T U4=FE Fo#ig+%E=1. 8%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.130 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 0.120 m3 0.6%0.2%2
17 EEERE BHER) BH0.20m3 RGN GOk ) =1L R+ Wi fE=—1%1. 8*%0. 011
Iyay R g -0.020 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEH IR =ik A i Fe /5 X =1. 08%0. 05
)= 0.054 m3
19  ERPEFEWALIL As FEA ALy (A5 1R =R Ak i F+ 5 X =1. 08%0. 03
)= 0.032 m3
20 PEBEALERIEHE BHO0.20m3 DTr4t BERA T (PRI =k A FEe 5 X =1. 08%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.054 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BERS T (A 1H) =i R+ /R X =1. 08%0. 03
AsHil - CoBfl (4E4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.032 m3
20 F&ATIEHE BHO0.20m3 DTrdt 7 1 TEWR=H1 53 +H2 5 Hik T8 4y (JE HAl i) — iR & =0+1.
+# 9.0kmLL T DIDAH g 1.492 m3 372+0.12+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS IH=JE F* g+ A I Bi=1. 8%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 1.080 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E AR IH=E S+ g+ EFE N R =1. 8%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 1.080 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00016 DIP.K¢ 100 FATHEL (B

#1-2 No. 16£+3T)

10

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 SRSREAA R L A SR (B ) DIPAAGER L=L=4
$ 100 )= 4,000 m
9 RYZFLLRAY—T BT BT~
6 100 g 4.000 m
3 #EEE WU —7 L BIHR T=L=4
$ 100 )= 4,000 m
4 Rk —MAR L R T=L=4
)= 4.000 m
5 A —h AR T=L=4
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 4,000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SR G T T =52 4 = PR A B I B =4%2+0
15emPL T B 8.000 m
7 BEERIGIRAL A TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 I+ A+ IR *0. 023+
b 0.009 m3 &%= (4%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + T AN H =40, 9+0
EAEIE10emLA T B 3.600 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =4%0. 9+0
SHEEIE10em LA T B 3.600 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEH TH2=JE B g =4%0. 9%1. 57
)= 5.652 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
5 0.630 m3 0.9%0.2%7
12 R OB RO O - #ehl it 1) Rz TR T=fER=4
LAm<<PRHE=1.8m ~Nv/7ikvg|ik s 4.000 m
13 ERME (B RE) BH0.20m3 P T U1 =4 e sligisie=4%0. 9%0. 62
Iyay R g 2.232 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUS=4E F*IE4E=4%0. 9%0. 85
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 3.060 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 P 5 T U4=4E Fsligisie=4%0. 9%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.432 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 PREE T (kR4 - JEE50) =JE R A LoiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7vvar AR B 0.630 m3 0.9%0.2%7
17 EEERE BHER) BH0.20m3 RGN GHTRR &) =4 =+ %8 BT i F=—1%4%0. 011
Iyay R g -0.044 m3
18 TEFRFEIEME As BERT ALy (R HIHS) =it A& X =3. 6%0. 05
)= 0.180 m3
19  ERPEFEWALIL As BEA AL S5 (S 1R =R Fi+ 5 & =3. 6%0. 03
)= 0.108 m3
20 PEBEALERIEHE BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (PR I =l FEpk /5. X =3. 6%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.180 m3
21 PEPRALEREME BHO0.20m3 DTrdt BEAA T (A5 1) =Rl Fe /R X =3. 6%0. 03
AsHil - CoBfl (4E4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.108 m3
20 F&ATIEHE BHO0.20m3 DTrdt B L TERR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) — it 548 =0+5.
+# 9.0kmLL T DIDAH )= 6.282 m3 652+0. 63+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml A B =AE S E + I AR N =4%0. 9+0
BRI EEAs 74N )= 3.600 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=FE FoHlg + A N B =4%0. 9+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 3.600 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

BEAR 1 Bl KB e L

X[A 00021 DIP. GX ¢ 75DP=0. 80m (%

#1-3 - 6BPIIT)

11

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAi% T.=L=8.7
O TS5 T A 8.700 m
9 RUZFLLAY—THET A T=1=8.7
O T5LLT g 8.700 m
3 R EWRT—T7 L R 1=1=8.7
675 )= 8.700 m
4 Rk —MAR L IR IL=1=8.7
)= 8.700 m
5 A —h AR T=1=8.7
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 8.700 m
6 EKEER WK ER=1=8. 7
)= 8.700 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR ST T =2 = R H R A N =8, T%2+0
15emlL T )= 17.400 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.020 m3 EHEEE=(8. 7%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =8. 7%0. 6+0
BHEEE10emA T & 5.220 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexE + I AN HL=8. 7%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 5.220 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PE | TH2=%E Folig+i%8=8. 7%0. 6%0. 94
)= 4.907 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.420 m3 0.6%0. 2%7
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 MBS TUI=4E K #lig+i%E=8. 7*0. 6%0. 59
Iyay R g 3.080 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 PR T U3=AE R #ilig+{E=8. 7*0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 1.305 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 M B T U4=FE Ko+ lig+%8=8. 7*0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.626 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 0.420 m3 0.6%0. 2%7
17 EEERE BHER) BH0.20m3 R GPERR IR ) =1L Fo+ 48 Wr i g =—1%8. 7x0. 007
Iyay R g -0.061 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEHIFR) =il A i F /5. X =5. 22%0. 05
)= 0.261 m3
19  ERPEFEWALIL As . FEA ALy (A5 1R =R Ak i F+J5 X =5. 22%0. 03
)= 0.157 m3
20 PEBEALERIEHE BHO0.20m3 DTr4t BERA T (PR IR =k A i FEe /5. X =5. 22%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.261 m3
21 PEPRALEREME BHO0.20m3 DTrdt BERS T (AE 1H) =il FE+ /8 X =5. 22%0. 03
AsHil - CoBfl (4E4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.157 m3
20 F&ATIEHE BHO0.20m3 DTrdt 7 - TEWR=H1 53 +H2 5y ik T8 4y (JE HEl i) iR E =0+4.
+# 9.0kmLL T DIDAH g 5.327 m3 907+0.42+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS IH=4E F* g+ A I =8, 7%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 5.220 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=E K+ IE+EFE N 5R=8. T*0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 5.220 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00022 HPPE ¢ 50 DP=0. 80m

(H#1-3)

12

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEA 3% T.=L=2
® 50 )= 2.000 m
2 M=FLUE EHRT—7 L EHR T=1=2
6 50 g 2.000 m
3 FEIE —MR L IR T=1=2
g 2.000 m
4 FEF—b EH/RT=1L=2
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 2.000 m
5 GEERREINT T AT 7V ML ST T =52 A P e A - I B =2%2+0
15emPL T )= 4,000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 &hTE[E=(2%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AL T = BB + T A N =2%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.200 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRS A T =1 BerlE + T AN HL=2%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 1.200 m2
9 FHHEH| BHO0.20m3 PRI TH2=%E FoxgiZE=2%0. 6%0. 91
)= 1.092 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE E+g*%E=2%0. 6%0. 56
Iyioay bR g 0.672 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 P 5 T US=4E e sligsie=2%0. 6%0. 25
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.300 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=FE Fo*IE#4E=2%0. 6%0. 12
M-308R & + & o7 S [E D g 0.144 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 RGN GHTRR ) =4 B+ Wr i fE=—1%2%0. 003
ryioay R LR )= -0.006 m3
14 EFRFEIEME As BEM ALy (HREIES) =R i f = & =1. 2%0. 05
)= 0.060 m3
15 ERRBEFEWALEL As BEA ALy (S R =Rl Fi+ 5 X =1. 2%0. 03
)= 0.036 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR I =Rl A FER /S X =1. 2%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.060 m3
17 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =1. 2%0. 03
AsHil - CoBfl (4£4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.036 m3
18 FAE15EHE BH0.20m3 DTrat B B Me=H1 57 +H2 53 Hik T8 40 (S +Alm) - #i S5 =0+1.
17 9.0kmEL F DIDA g 1.092 m3 092+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ IS B =AE S IE + I AR N5 =2%0. 6+0
BRI EAs I )= 1.200 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=FE FoHlig + A TN =2%0. 6+0
BABERIEAs 7745 Ve 1.200 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

DXl 00023 g LT (BSER1-3 E.P)

13 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SHAEY) B T =545 9T B AR B« AR+ IN 5 =0. 5%2+1. 6
15ecmPL T )= 2.600 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.003 m3 &EfiZEE=(0.5%2+1.6)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AREERE A T =1 BB + I AN 5E=0. 5%0. 8+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.400 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FexlE + I AN =0. 5%0. 8+0
EAEE10emLA T B 0.400 m2
5 RHEY T BSHIRKHY P THI=2E R+ ig+%8=0. 5%0. 8%0. 444
ANT] 5 0.178 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-xE*i%=0. 5%0. 8*%0. 666
)= 0.266 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 H BT TU1=4E Ee 5 ZE=0. 5%0. 8%0. 76
Iyay R g 0.304 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T US=HE Fexfigix42=0. 5%0. 8%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.100 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T UA=4E Ee g Z8=0. 5%0. 8%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.048 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR PERR GOk &) =1L K+ Wi i Ff=—1%0. 5%0. 003
Iyioay bR g -0.002 m3
11 ERRBEFEWALEL As . BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 4%0. 05
)= 0.020 m3
12 EERBEEMALE As BER LSy (A5 1E) =Rl FEe IS X =0. 4%0. 03
)= 0.012 m3
13 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTrdt BERA T (BE HIFA0) =l i R /R X =0. 4%0. 05
AsHil - CoBfl (4f%) 12.0kmLL F DIDA & 0.020 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A H) =R A= X =0. 4%0. 03
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.012 m3
15 A +5#EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +lm) -~ 545 =0. 17
T# 9.0kmLL T DIDA g 0.444 m3 8+0.266+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E A8 IH=4E K+ g+ EAE N 5i=0. 5%0. 8+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.400 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=4E F* g+ A I =0, 5%0. 8+0
BRI EAs I )= 0.400 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

BEAR 1 Bl KB e L

14 H

X[ 00031 DIP.GX¢ 75 H A F#EL (B#R1-4 B. PAHE)
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAi g% T.=L=2.7
o 1500 Vs 2.700 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHIRT=L=2.7
O T5LLT g 2.700 m
3 R EWRT—T7 L IR T=1=2.7
675 )= 2.700 m
4 Rk —MAR L R IL=L=2.7
)= 2.700 m
5 ik —b BHR T=L=2. 7
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 2.700 m
6 EKEER W/KRER=1L=2. 7
)= 2.700 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR ST T =2 A = IR H A N =2, T%2+0
15emPL T )= 5.400 m
8 BRI IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.006 m3 EHEEE=(2. 7%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I A NS =2. 7%0. 6+0
BHEEE10emA T & 1.620 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE AN F=2. 7%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 1.620 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR TH2=E Folig+i%8=2. 7%0. 6%1. 14
)= 1.847 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.240 m3 0.6%0.2%4
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 MBS TUI=AE Fo#lig+i%E=2. 7%0. 6%0. 59
ryioay R LR )= 0.956 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 PR T U3=AE R #ilig+E=2. 7%0. 6%0. 45
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.729 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 MR B T U4=FE R #lig+%8=2. 7%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.194 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 0.240 m3 0.6%0.2%4
17 EEERE BHER) BH0.20m3 R GPERR GITRR &) =1L F+ 48 Wrmm g =—1%2. 7x0. 007
ryioay R LR )= -0.019 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEHIFR) =il A Fe 5 X =1. 62%0. 05
)= 0.081 m3
19  ERPEFEWALIL As FEA ALy (A5 IR =R i Fi+ 5 X =1. 62%0. 03
)= 0.049 m3
20 PEBEALERIEHE BHO0.20m3 DTr4t BERA T (PRI =R A FEe 5 X =1. 62%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.081 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =ik FE+ R X =1. 62%0. 03
AsHil - CoBfl (4E4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.049 m3
20 F&ATIEHE BHO0.20m3 DTrdt 7 1 TERR=H1 53 +H2 5 Hik 8 4y (E HAl i) iR 8 =0+1.
17 9.0kmLL F DIDA g 2.087 m3 847+0.24+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS IH=4E F* g+ A I =2, 7%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 1.620 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E AR IH=E S+ g+ EFE N R =2. T%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 1.620 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

BEAR 1 Bl KB e L

IX[#] 00032 DIP.GX ¢ 75 DP=0. 70m

(FEHR1-4, 1-6)

15

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAi% T.=L=5. 1
o 1500 Vs 5.100 m
9 RUZFLLAY—THET A T=1=5. 1
O T5LLT g 5.100 m
3 R EWRT—T7 L B R T=1=5. 1
675 )= 5.100 m
4 Rk —MAR L IR L=L=5.1
)= 5.100 m
5 A —h BHAR T=1=5. 1
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 5.100 m
6 EKEER WK ERER=L=5. 1
)= 5.100 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR SR T T =2 A = R R AN =5, 1%2+0
15emlL T )= 10.200 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.012 m3 &HEEE=(5. 1%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =5. 1%0. 6+0
BHEEE10emA T & 3.060 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexE + I AN FL=5. 1%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 3.060 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR TH2=%E Folig+i%8=5. 1%0. 6%0. 84
)= 2.570 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.420 m3 0.6%0. 2%7
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 MBS TUI=4E Fo#lig+i%E=5. 1%0. 6%0. 59
Iyay R g 1.805 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R T U3=AE R #ilig+E=5. 1%0. 6%0. 15
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.459 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 MR B T U4=FE Ko #lig+%8=5. 1%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.367 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 0.420 m3 0.6%0. 2%7
17 EEERE BHER) BH0.20m3 R GPERR G ) =1L F+ 48 Wrmm i =—1%5. 1%0. 007
Iyay R g -0.036 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEH IR =ik A Fe /5 X =3. 06%0. 05
)= 0.153 m3
19  ERPEFEWALIL As FEA ALy (A5 1R =R Ak i F+ 5 X =3. 06%0. 03
)= 0.092 m3
20 PEBEALERIEHE BHO0.20m3 DTr4t BERA T (PR IR =l A FEe 5. X =3. 06%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.153 m3
21 PEPRALEREME BHO0.20m3 DTrdt BERS T (AE 1H) =i FE+ /5 X =3. 06%0. 03
AsHil - CoBfl (4E4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.092 m3
20 F&ATIEHE BHO0.20m3 DTrdt 7 1 TEHR=H1 53 +H2 5 Hik T8 4y (B HAl i) —#i R 48 =0+2.
+# 9.0kmLL T DIDAH g 2.990 m3 57+0.42+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS IH=JE F* g+ AR I =5, 1%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 3.060 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E AR IH=E K+ IE+E A N BR=5. 1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 3.060 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00033 RRVP ¢ 75 DP=1. 10m

(HEHR1-4)

16

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAIE% L=L=1
675 )= 1.000 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L R T=1=1
675 g 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
g 1.000 m
4 FEF—b R T=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.000 m
5 GEERREINT T AT 7V ML SHAEY) W T =545 9T R B« ARSI B =1%2+0
15emPL T )= 2.000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.002 m3 &hEEE=(1%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.600 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
EAEIE10emLA T B 0.600 m2
9 ‘&M BH0.20m3 PR TH2=%E Fex@*iE=1%0. 6%1. 24
)= 0.744 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE E+g*%E=1%0. 6%0. 59
Iyioay bR g 0.354 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 P B T US=%E FeslE#8=1%0. 6%0. 55
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.330 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E F*IE4E=1%0. 6%0. 12
M-303 & + & > 7 6 [E o g 0.072 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RRAZERR CHTaR ) =4 o & W i Al =— 1 1%0. 006
ryioay R LR )= -0.006 m3
14 FEEEIEMAIL As JFERA ALy (B HIER) =l A i Fif+ )5 X =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
15 ERRBEFEWALEL As BEA ALy (S 1) =Rl A ii FEk /R X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BER M (PR HED) =l i+ < =0. 6%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.030 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 03
AsHil - CoBfl (4£4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.018 m3
18 FAE15EHE BH0.20m3 DTrat B L ERR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) — it &8 =0+0.
17 9.0kmEL F DIDA g 0.744 m3 744+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ A B =AE S E + I AR N =1%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.600 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=FE FoHlg + A N F=1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

DXl 00034 LT (BSER1-4 E.P)

17

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EERNEUELFHA BHO0.20m3 AL T = BB + I A N SE=0. 75%0. 8+0
SEEEE 1 0em L T g 0.600 m2
2 RV T BIGHEKISHY JEE TH1=JE FexMg+ZE=0. 75%0. 8%0. 584
A B 0.350 m3
3 EIHEEI] BHO0.20m3 PEHI TH2=4EF*E*%E=0. 75%0. 8%0. 876
)= 0.526 m3
4 R (FE I ) BHO.20m3 B T U= g *4E=0. 75%0. 8%0. 79
Joray bR g 0.474 m3
5 B HHLE (B &) BH0.20m3 R TUS=AE R+l +E=0. 75%0. 8%0. 55
RC-40HE & + &> 7 S5 [E D )= 0.330 m3
6 B (FE I ) BH0.20m3 MR 5T T UA=FE F* 8 %14E=0. 75%0. 8%0. 12
M-303 & + & > 7 S [E o g 0.072 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR RRAZERR CGHTaR ) =4 e Wi Afi=—1%0. 75%0. 006
Iioay R LR )= -0.005 m3
8 IRFRFEIEME As BEM ALy (HREIES) =i f = £ =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
9 PEFRMFERE BH0.20m3 DTr4t BERTE S (FE HIE0) =l i A+ & < =0. 6%0. 03
AsHll-Coifl (M5) 12.0kmPA T DIDF & 0.018 m3
10 &4 15&EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) 5574 =0. 35
17 9.0kmLL T DIDA g 0.876 m3 +0.526+0+00
11 AT (HEE-¥E)3cnl /@ A B =AE S E+ I AR N H=0. 75%0. 8+0
BRI EAs I )= 0.600 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

BEAR 1 Bl KB e L

X[ 00041 DIP.GX¢ 100 KRB TEEL (B

18 H

#1-5 B. Pf-+3E)

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAis% T.=L=3.5
$ 100 )= 3.500 m
2 RIZFLLR)—THET FRH R T=1=3.5
6 100 g 3.500 m
3 R EWRT—T7 L B R 1=1=3.5
$ 100 )= 3.500 m
4 B —MiRT R LAS.5
)= 3.500 m
5 ik —b IR T=L=3.5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 3.500 m
6 EKEER WK FRER=1=3. 5
)= 3.500 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR SR T T =2 = R R A N =3, 5%2+0
15emPL T )= 7.000 m
8 BRI IRL SRR ) T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.008 m3 &HEEE=(3. 5%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN E=3. 5%0. 6+0
BHEEE10emA T & 2.100 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SR A T =1 BexlE + I AN =3. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 2.100 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR TH2=%E Ko+ lig+i%8=3. 5%0. 6%1. 17
)= 2.457 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.240 m3 0.6%0.2%4
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 B TUI=AE Ko#ig+i%E=3. 5%0. 6%0. 62
ryioay R LR )= 1.302 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 PR T U3=AE R #ilig+{E=3. 5%0. 6%0. 45
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.945 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 MR B T U4=FE Ko #ig+{%8=3. 5%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.252 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 0.240 m3 0.6%0.2%4
17 EEERE BHER) BH0.20m3 RGN GOk 4 ) =4 =+ Wi i fE=—1%3. 5%0. 011
ryioay R LR )= -0.039 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEHITR) =Rl A FEe /S X =2. 1%0. 05
)= 0.105 m3
19  ERPEFEWALIL As BEA AL S5 (S 1R =R A Fi+ . X =2. 1%0. 03
)= 0.063 m3
20 PEBEALERIEHE BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (PRI =Rl A FER IR X =2. 1%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.105 m3
21 PEPRALEREME BHO0.20m3 DTrdt BEAA T (A8 1) =Rl Fe /R X =2. 1%0. 03
AsHil - CoBfl (4E4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.063 m3
20 F&ATIEHE BHO0.20m3 DTrdt 7 L TEWR=H1 53 +H2 55 Hik T8 4y (B HAl i) —#i R 48 =0+2.
17 9.0kmLL F DIDA g 2.697 m3 457+0. 24+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS IH=4E F* g+ A I =3, 5%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 2.100 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE IH=4E K+ IE+EFE N 5=3. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 2.100 m2




T TEHEEARE

(BT —4) Bl KA AT s s T3
BEAR 1 BLKEAMRR T

X[ 00043 RRVP ¢ 100 DP=1. 20m

(H#1-5)

19 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAi R L=L=1.5
$ 100 )= 1.500 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L IR L=L=1.5
6 100 g 1.500 m
3 AEERS —MER T AR T=1=1.5
g 1.500 m
4 PR —h R T=1=1.5
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.500 m
5 GEERREINT T AT 7V ML ST T =2 A = IR A N =1, 5%2+0
15emPL T )= 3.000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEE AE 4 I+ A2+ I BRD) *0. 023%
& 0.003 m3 &HEEE=(1.5%2+0)*0. 023*0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I A NS =1. 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.900 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BexlE + AN F=1. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 0.900 m2
9 FHHEH| BHO0.20m3 PEH| TH2 =L Fo*lig+%E=1. 5%0. 6%1. 36
)= 1.224 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE Exg*%E=1. 5%0. 6%0. 61
Iyioay bR g 0.549 m3
11 BB E (W E) BH0.20m3 MBS TUS=AE Ko #iig+i%E=1. 5%0. 6%0. 65
RC-40HL & + & 7 5 [E )= 0.585 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=FE F*IE*4E=1. 5%0. 6%0. 12
M-308R & + & o7 S [E D g 0.108 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 R GPERR Gk ) =1E B+ Wrm FE=—1%1. 5%0. 01
ryioay R LR )= -0.015 m3
14 EFRFEIEME As BERALAS (HREIES) =R i f = £ =0. 9%0. 05
)= 0.045 m3
15 EEERBEIEMMEL As BEA ALy (AR 1) =Rl i FEe /R X =0. 9%0. 03
)= 0.027 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR I =l FEk /5. X =0. 9%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.045 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl i FEe /R X =0. 9%0. 03
AsHil - CoBfl (4£4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.027 m3
18 FAE15EHE BH0.20m3 DTrat B B =1 57 +H2 2 HiE T8 40 (S +lm) - #i & =0+1.
17 9.0kmEL F DIDA g 1.224 m3 224+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ A IH=4E F* g+ A I =1, 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.900 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARE IH=E F+ g+ EFE N BR=1. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.900 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

DIl 00044 & LT (BSER1-5 E.P)

20 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 AEERRBUELAIA BHO.20m3 SRR T=SE S+ AR DN =0 75%1. 140
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.825 m2

2 WRIEY T BLGHKHY JEHE TH1=JE Fe*tg+E=0. 75%1. 1%0. 632
A B 0.521 m3

3 EIHEEI] BHO0.20m3 PEH TH2=4EF*E*E=0. 75%1. 1%0. 948

)= 0.782 m3

4 R OB SR - B 1) SRR +B T=5EF=0. 75
1Lom<MEHIE=1.8m ~'v/&v5|Hk & 0.750 m

5 LA (B kR &) BHO0.20m3 R TUI=FERxE+E=0. 75%1. 1*0. 81
Iyioay R LR )= 0.668 m3

6 B (FEh I ) BHO.20m3 5T T US=%EE*E%14E=0. 75%1. 1%0. 65
RCA0M R + 477 S 30 L) 0.536 m3

7 EHOLER (B R) BHO.20m3 HEL 5 TUA=IE Feiff=0. T5%1. 10, 12
M-30HR 5 + &/ i [ o = 0.099 m3

8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 PR PERR GOk /&) =1 K+ Wi i F=—1%0. 75%0. 01
Tyiay AR g -0.008 m3

9 ERRBEIEMILIE As BER L5y (BRHIFAS) =i FEf+ /R X =0. 825%0. 03

)= 0.025 m3

10 PEBEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (B HIER) = mm A+ R X =0. 825%0. 03
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.025 m3

11 ZAE+5#EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +llm) — #5485 =0. 52
18 9.0kmLL T DIDA )= 1.303 m3 1+0.782+0+00

12 HEET (HE-KE)3al)E A8 IH=E FoHlg + AR N =0, 75%1. 140
HEBRIEAs T745 P 0.825 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00052 RRVP ¢ 50 DP=1.00m

(H#51-6)

21

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAIE% L=L=1
® 50 )= 1.000 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L R T=1=1
$50LL g 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
g 1.000 m
4 FEF—b R T=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.000 m
5 GEERREINT T AT 7V ML SHAEY) W T =545 9T R B« ARSI B =1%2+0
15emPL T )= 2.000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.002 m3 &hEEE=(1%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.600 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
EAEIE10emLA T B 0.600 m2
9 ‘&M BH0.20m3 P TH2=4E R #lig+i%E=1%0. 6%1. 11
)= 0.666 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE E+g*%E=1%0. 6%0. 56
Iyioay bR g 0.336 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 P B T US=ZE FeslE#8=1%0. 6%0. 45
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.270 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E F*IE4E=1%0. 6%0. 12
M-303 & + & > 7 6 [E o g 0.072 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RRAZERR CHTaR ) =4 o Wi Al =— 1 1%0. 003
ryioay R LR )= -0.003 m3
14 FEEEIEMAIL As JFERA ALy (B HIER) =l A i Fif+ )5 X =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
15 ERRBEFEWALEL As BEA ALy (S 1) =Rl A ii FEk /R X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BER M (PR HED) =l i+ < =0. 6%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.030 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 03
AsHil - CoBfl (4£4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.018 m3
18 FAE15EHE BH0.20m3 DTrat B L ERR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +l )~ &4 =0+0.
17 9.0kmEL F DIDA g 0.666 m3 666+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ A B =AE S E + I AR N =1%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.600 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=FE FoHlg + A N F=1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

PXIHl 00053 LT (BSER1-6 E.P)

22

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EERNEUELFHA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =0. 5%0. 8+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.400 m2
2 RV T BIGHEKISHY JEHE TH1=JE F+iE*%=0. 5%0. 8%0. 532
A B 0.213 m3
3 EIHEEI] BHO0.20m3 PE | TH2=%E K+ +%=0. 5%0. 8%0. 798
)= 0.319 m3
4 R (FE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfigx42=0. 5%0. 8%0. 76
Tyiay AR g 0.304 m3
5 AR (B E) BHO.20m3 H B T US=4E E 5 ZE=0. 5%0. 8%0. 45
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.180 m3
6 B (FE I ) BH0.20m3 MR T U4=4E R figix42=0. 5%0. 8%0. 12
M-303 & + & > 7 S [E o g 0.048 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR RRAZERR (HaR ) =4t e Wi Afi=—1%0. 5%0. 003
Iioay R LR )= -0.002 m3
§  EIFFEIMILIT As BERA ALy (BEHIFR) =Rl A i FEe /5 X =0. 4%0. 03
)= 0.012 m3
9 PEFRMFERE BH0.20m3 DTr4t BERTE S (FE HIE) =l Ad i A+ X =0. 4%0. 03
AsHil - CoBfl (4£4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.012 m3
10 &4 15&EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ 40 45 (B +RIH) —fii524%=0. 21
17 9.0kmLL T DIDA g 0.532 m3 3+0.319+0+00
11 AT (HEE-¥E)3cnl /@ IS IH =4 F* g+ i A I =0, 5%0. 8+0
BRI EAs I )= 0.400 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

Fepr 1 BlKEAMR L

23

X[E] 00101 PP¢25 (KEkke BSHR1-4,1-5) 2f&FT4
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=2.5
g 2.500 m
2 FEET—b IR T=1=2.5
150mm X 50m,/ & 2f5HT0IA T = 2.500 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SR T T =2 A = R R A N =2, 5%2+0
15emPL T )= 5.000 m
4 BEFRI5IRAL SRR ) T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.006 m3 &HEEE=(2. 5%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2. 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.500 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H=2. 5%0. 6+0
EAEE10emLA T B 1.500 m2
7 EWIEE] BHO0.20m3 PE | TH2=%E Ko #lig+%E=2. 5%0. 6%0. 78
)= 1.170 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfigx4e=2. 5%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 0.645 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 P 5T T US=4EFsligsiie=2. 5%0. 6%0. 25
RC—40H & + &> 7 S5 [E D )= 0.375 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E F#IEH4E=2. 5%0. 6%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 0.180 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 RGN GHTRR A ) =4 =+ B i f=—1%2. 5%0. 001
Iyioay R LR )= -0.003 m3
12 FEREEIEMAIL As JFERA ALy (B HIER) =Rl i Fi+ )= X =1. 5%0. 05
)= 0.075 m3
13 ERRBEFEMALEL As . BEA ALy (S (R =Rl Fi+ 5 & =1. 5%0. 03
)= 0.045 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (BRI =Rl A FER S X =1. 5%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.075 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A8 1) =Rl Fe /R X =1. 5%0. 03
AsHil - CoBfl (4£4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.045 m3
16 FAE15EH BH0.20m3 DTrat B L EW=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S Hl ) — it 58 =0+1.
17 9.0kmLL F DIDA g 1.170 m3 17+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS IH=4E F* g+ A I =2, 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 1.500 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARE |H=E K+ IE+E A N B=2. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.500 m2
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X 00201 RImD
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE ST T =52 A P e A - I B =3%2+2
15ecmPL T )= 8.000 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.009 m3 &hTE[E=(3%2+2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =3%1+0
SRR 1 0em L T B 3.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRS A T =1 BerE + T AN =3%1+0
EAEE10emLA T B 3.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE B *=3%1*0. 46
ANT] 5 1.380 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l % %2=3%150. 69
)= 2.070 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 IR B T UL =3 R li@«ZE=3%1%0. 4
Iyay R g 1.200 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 PR T US=HIE i #{42=3%1%0. 6
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 1.800 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 IR 5 T U4A=%E e i@8=3%10. 17
M-30H & + &> i [E 6 g 0.510 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R EIVERR (3B ER ) =JE BB W m Af=—1%1%0. 003
Iyioay bR g -0.003 m3
11 EERBEIEMMEL As . BEAA ALy (R HIED) =Rl i Rk /R X =3%0. 05
)= 0.150 m3
12 EERBEEMALE As BERT ALy (A5 1R) =it i Al X =3%0. 03
)= 0.090 m3
13 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTrdt BERA T (HE 10 = i FEk /B X =3%0. 05
AsHil - CoBfl (4f%) 12.0kmLL F DIDA & 0.150 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i fix /= X =3%0. 03
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.090 m3
15 A +5#EME BHO0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +ll i) - 545 =1. 38
T# 9.0kmLL T DIDA g 3.450 m3 +2.07+0+00
16 Hf%ET (EE-#E) 3cm 1)@ IAE 1E=FE S g+ E A I SR =3%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 3.000 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=IE F* g+ A I H=3%1+0
BRI EAs I )= 3.000 m2
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X 00202 RIEO
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE ST T =52 AR i H e A B I B =1, 5%2+2
15ecmPL T )= 5.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ A%+ I BRD) *0. 023%
& 0.006 m3 &HEEE=(1.5%2+2)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1. 5%1+0
SRR 1 0em L T B 1.500 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 EHEER A T =JE g+ FE N =1, 5%1+0
EAEE10emLA T B 1.500 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PR THI=ZE R+ ig+%E=1. 5%1%0. 46
ANT] 5 0.690 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 | TH2=%F 5 g ZE=1. 5%1%0. 69
)= 1.035 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 R TUI=3E R l@E=1. 5%1%0. 4
Iyay R g 0.600 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 PR TUS=4E F*g*4E=1. 5%1%0. 65
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.975 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 P T U4=4E Fesligsize=1. 5%1%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.180 m3
10 EEEHE R (WMUE ) BHO0.20m3 PR GEPERR (R A ) =ZE R B W i fi=—1%1. 5%0. 003
Iyioay bR g -0.005 m3
11 ERRBEFEWALEL As . BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =1. 5%0. 05
)= 0.075 m3
12 FEERBEEEMALER As BER LSy (A5 1H) =Rk A FER IR X =1. 5%0. 03
)= 0.045 m3
13 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTrdt BERA T (BRI =Rl FE /R X =1. 5%0. 05
AsHil - CoBfl (4f%) 12.0kmLL F DIDA & 0.075 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =M A= S =1. 5%0. 03
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.045 m3
15 A +5#EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 HiE TR 4y (S +ll ) — #5485 =0. 69
T# 9.0kmLL T DIDA g 1.725 m3 +1.035+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E A8 B =E FHlg + AR N A =1. 5%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.500 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& A IH=E EHIE+ AR INF=1. 5%1+0
BRI EAs I )= 1.500 m2
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X 00203 FRIEE
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) B T =545 0T B AR B« ARSI =1%2+2
15ecmPL T )= 4,000 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 &hEEE=(1%2+2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SRR 1 0em L T B 1.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + AN H =1%1+0
EAEE10emLA T B 1.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE Fex@*i=1%1%0. 46
ANT] 5 0.460 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l #%2=1%10. 69
)= 0.690 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR T U =% sl Z8=1%1%0. 4
Iyay R g 0.400 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T US=HE i+ {4e=1%1%0. 65
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.650 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E Rl iZ8=1%1%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.120 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R EIVERR (3B ER ) =k Fox/E W m Af=—1%1%0. 006
Iyioay bR g -0.006 m3
11 EERBEIEMMEL As BEAA ALy (R HIED) =Rl i FEe /R X =1%0. 05
)= 0.050 m3
12 EERBEEMALE As BERT ALYy (A58 1R) =it i Al S =1%0. 03
)= 0.030 m3
13 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTrdt BERA T (BRI = R+ /R X =1%0. 05
AsHil - CoBfl (4f%) 12.0kmLL F DIDA & 0.050 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TE R (A8 1H) =T A2 < =1%0. 03
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.030 m3
15 A +5#EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +ll ) — #5485 =0. 46
T# 9.0kmLL T DIDA g 1.150 m3 +0.69+0+00
16 Hf%ET (EE-#E) 3cm 1)@ A B =E FoH g+ E AR I R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.000 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=IE g+ A I R=1%1+0
BRI EAs I )= 1.000 m2
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) B T =545 0T B AR B« ARSI =1%2+2
15emPL T )= 4,000 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 &hEEE=(1%2+2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SEE 1 0em L T & 1.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + AN H =1%1+0
AR 10em L T g 1.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE FexE*i=1%1%0. 42
ANT] 5 0.420 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l #2=1%10. 63
)= 0.630 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR T U =% sl Z8=1%1%0. 4
Iyay R )= 0.400 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T US=HE i+ {4e=1%1%0. 55
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 0.550 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E Rl iZ8=1%1%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.120 m3
10 FEFRFEIEME As BEM LS5 (FRANER) =T A+ 2 < =1%0. 05
)= 0.050 m3
11 ARRBEFTEWALIE As . BEA ALy (S 1) =Rl ri Rk X =1%0. 03
)= 0.030 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA E My (PR D) =l i+ = S =1%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.050 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =1%0. 03
AsHil - CoBfl (4f%) 12.0kmLL F DIDA & 0.030 m3
14 384 15EME BHO0.20m3 DTrdt T B HR=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HA ) 2545 =0. 42
17 9.0kmLL F DIDA g 1.050 m3 +0.63+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS 1B =L F* g+ A I Ri=1%1+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ AR IH=IE K E+E AR R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.000 m2
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) B T =545 0T B AR B« ARSI =1%2+2
15emPL T )= 4,000 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 &hEEE=(1%2+2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SEE 1 0em L T & 1.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + AN H =1%1+0
AR 10em L T g 1.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE Fex@*i=1%1%0. 46
ANT] 5 0.460 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l #%2=1%10. 69
)= 0.690 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR T U =% sl Z8=1%1%0. 4
Iyay R )= 0.400 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T US=HE i+ {4e=1%1%0. 65
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 0.650 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E Rl iZ8=1%1%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.120 m3
10 FEFRFEIEME As BEM LS5 (FRANER) =T A+ 2 < =1%0. 05
)= 0.050 m3
11 ARRBEFTEWALIE As . BEA ALy (S 1) =Rl ri Rk X =1%0. 03
)= 0.030 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA E My (PR D) =l i+ = S =1%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.050 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =1%0. 03
AsHil - CoBfl (4f%) 12.0kmLL F DIDA & 0.030 m3
14 384 15EME BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) i 557%=0. 46
17 9.0kmLL F DIDA g 1.150 m3 +0.69+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS 1B =L F* g+ A I Ri=1%1+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ AR IH=IE K E+E AR R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.000 m2
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) B T =545 0T B AR B« ARSI =1%2+2
15emPL T )= 4,000 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 &hEEE=(1%2+2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SEE 1 0em L T & 1.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + AN H =1%1+0
AR 10em L T g 1.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE Fex*i=1%1%0. 38
ANT] 5 0.380 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+ lE*2=1%10. 57
)= 0.570 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR T U =% sl Z8=1%1%0. 4
Iyay R )= 0.400 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T US=HIE i+ 4e=1%1%0. 45
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 0.450 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E Rl iZ8=1%1%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.120 m3
10 FEFRFEIEME As BEM LS5 (FRANER) =T A+ 2 < =1%0. 05
)= 0.050 m3
11 ARRBEFTEWALIE As . BEA ALy (S 1) =Rl ri Rk X =1%0. 03
)= 0.030 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA E My (PR D) =l i+ = S =1%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.050 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =1%0. 03
AsHil - CoBfl (4f%) 12.0kmLL F DIDA & 0.030 m3
14 384 15EME BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) 5575 =0. 38
17 9.0kmLL F DIDA g 0.950 m3 +0.57+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS 1B =L F* g+ A I Ri=1%1+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ AR IH=IE K E+E AR R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.000 m2
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X 00207 FRIED
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE ST T =52 A P e A - B =4, 5%2+2
15ecmPL T )= 11.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.013 m3 &%= (4. 5%2+2)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ T AN =4. 5%1+0
SRR 1 0em L T B 4,500 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SR T =JE g+ T FE N =4, 5% 1+0
EAEE10emLA T B 4.500 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=4EE g +%E=4. 5%1%0. 5
ANT] 5 2.250 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 I TH2=4E E*ilg*E=4. 5%1%0. 75
g 3.375 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 PR TUL=4E R*E*1E=4. 5%1%0. 5
Iyay R g 2.250 m3
8 EIHEERE (MR E) BH0.20m3 B T US=4E - *IE*1E=4. 5%1%0. 6
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 2.700 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 M T U4=4E Fesligsife=4. 5%1%0. 17
M-30H & + &> i [E 6 g 0.765 m3
10 EEEHE R (WMUE ) BHO0.20m3 PR RS (fth M R A8 ) =4 e T i A5 =— 1% 1. 0% (0. 006+0. 0
s ay R R JE -0.080 m3 74)
11 ERRBEFEWALEL As . FEM LSS (HR IS ) =Rl e i Fie /5 X =4. 5%0. 05
g 0.225 m3
12 FEERBEEEMALER As BER LSy (A5 1H) =Rl A i Rk IR X =4. 5%0. 03
g 0.135 m3
13 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTrdt BERA T (BE HITA0) =l R /R X =4. 5%0. 05
AsHil - CoBfl (4f%) 12.0kmLL F DIDA & 0.225 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =M A= X =4. 5%0. 03
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.135 m3
15 A +5#EME BHO0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) — #5485 =2. 25
T# 9.0kmLL T DIDA g 5.625 m3 +3.375+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E IS B =FE FoHlg + AR N =4, 5%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 4.500 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& ARG B =L Fokilg + i FE N =4, 5%1+0
BRI EAs I )= 4,500 m2
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X 00001 PP¢20 (GEEKSY)
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=50. 8
J= 50.800 m
2 FEET—b A R T=1=50. 8
150mm X 50m,/ & 2fZH11iA F» V= 50.800 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM ST T =52 A P A - N B =50. 8%2+0
15ecmPA T g 101.600 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.117 m3 EfzEE=(50. 8%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 SN T =S g+ T A N 5 =50. 8%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 30.480 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T = FexE + I A5 INH=50. 80, 6+0
EAEE10emLA T B 30.480 m2
7 EWIEE] BHO0.20m3 PE | TH2=%E K+ ig+%E=50. 8%0. 6%0. 78
)= 23.774 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 MR T UL=4E Rexfig+42=50. 8%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 13.106 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 B TUS=AEFR*EE=50. 8*0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 7.620 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E FoxIE#4=50. 8%0. 6%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 3.658 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 RGN GHTRR 4 ) =4 =+ %8 B i FE=—1%50. 8%0. 001
Iyioay R LR )= -0.051 m3
1o REREEEEMALE As BER AL 55 (HE IR ) =R ff 2. < =30. 48+0. 05
)= 1.524 m3
13 ERRBEFEMALEL As FEA ALy (A5 1R) =i i Ff+ /5 X =30. 48%0. 03
)= 0.914 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (PR 1) =l A Rk /5. X =30. 48%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 1.524 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (5AE 1) =l FE+ /R X =30. 48%0. 03
AsHil - CoBfl (4£4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.914 m3
16 FAE15EH BH0.20m3 DTrat B L EHR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) — #5485 =0+23
17 9.0kmLL F DIDA g 23.774 m3 . 774+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A B =AE S E+ I AR I 5H=50. 8%0. 6+0
BRI EAs I )= 30.480 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E RAE |H=1E FoHlg + AR N R =50. 8%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 = 30.480 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+
BEAR 1 AR KB AR T

32 H

XfH 00002 PP¢20 (F - 1)
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 R R BIEHIRHY PE | TH2=%E K+ lig+i%8=22. 5%0. 5%0. 5
ANTJ 2 5.625 m3
2 HRL BGHKLHY T HL R TUA=AE e #fiE#12=22. 5%0. 5%0. 5
i [ DML 2 5.625 m3
3 ERL BEHKSHY T PR RZERR CHTRR &) =4 Fox 8 W i F=— 1%22. 5%0. 001
FEE O ML b -0.023 m3
4 JEAIER: BHO0.20m3 DTrat B L EP=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll )~ 548 =0+5.
+# 9.0kmLL T DIDH = 5.625 m3 625+0+00




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

BEAR 1 AR KB AR T

X[# 00003 PP¢20 (L : As)

33 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) W T =545 AL B B S« AR S+ IN B =6%2+0
15ecmPL T )= 12.000 m

2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEE AE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%

& 0.014 m3 &h2EE=(6%2+0)*0. 023%0. 05

3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AL T = BB + T A N =6%0. 5+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 3.000 m2

4 FRYEY T BUGHIKHY JEH TH2=JE R+ E*{5E=6%0. 5%0. 45
A B 1.350 m3

5 HWRL BGH™HY L R B T U4=HEE+E$5E=6%0. 5%0. 45
FRE O ML b 1.350 m3

6 HRL FGHIKDY i B PERR GOk &) =4 5+ BT FE=—1%6%0. 001
[ DML Ve -0.006 m3

7 ERRBEFEMALEL As . BERFZL Ay (HE HIES) =f A7 i Fi+ B X =3%0. 05

g 0.150 m3

8 PEFENLFYEH: BHO0.20m3 DTr4t BERAE My (PR D) =ff g i+ = < =3%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.150 m3

9 /A +JEME BH0.20m3 DTr4t 7 1T HR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S Hld) —#i S 4E=0+1.
T# 9.0kmLL T DIDA g 1.350 m3 35+0+00

10 EEET (HE-HJE)SonlE ARAE |H=FE FoHlig + A TN =6%0. 5+0
HEBRIEAs 7 T740 JE 3.000 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

BEAR 1 AR KB AR T

34 H

X[ 00004 PP¢p20 (FEHNL :C
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EEERRGINT v Y- MEREERR LD T=IE B+ AREL -5 =10. 5%2+0
15ecmPA T g 21.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.048 m3 AHEEE=(10. 5%2+0)*0. 023%0. 1
3 REEY b BUREKHY PR TH2=E F#lig+i%8=10. 5%0. 5%0. 4
ANTJ 5 2.100 m3
4 HERERL BGHKHY b PR T U4=4E B E=10. 5%0. 5%0. 5
fri[E O ML P 2.625 m3
5 HREL HGHKHY L PR RZERR CHTRR &) =4 Fox & W i f=— 1% 10. 5%0. 001
FRE O ML b -0.011 m3
6 HERFEEWOIE 5 Co BERA ALy (BEH IR =i Fi /5 X =5. 25%0. 1
)= 0.525 m3
7 PEREALPLEME BH0.20m3 DTrdt JBERA T (HE 130 =i Ao Fig+ JE X =5. 25%0. 1
AsHil - Coifl (£55) 9.0kmEA T DIDA & 0.525 m3
8  F/E5EHE BH0.20m3 DTrdt B L ERR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S Hl ) — it S =0+2.
17 9.0kmLL F DIDA g 2.100 m3 1+0+00




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

BEAR 1 AR KB AR T

35

X 00005 PP¢25 (GEEKSY)
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=10.6
J= 10.600 m
2 FEET—b AR T=1=10. 6
150mm X 50m,/ & 2fZH11iA F» V= 10.600 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM ST T =52 A i R A B N B=10. 6%2+0
15ecmPA T g 21.200 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.024 m3 EFEEE=(10.6%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 EEMR A T =S g+ A N 5 =10. 6%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 6.360 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE +IE AN H=10. 6%0. 6+0
EAEE10emLA T B 6.360 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PEH TH2=4E R+ EE=10. 6%0. 60, 78
)= 4,961 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E R fig+42=10. 6%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 2.735 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TUS=AER+lF+E=10. 6%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 1.590 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=FE F*IE#4=10. 6%0. 6%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.763 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RZERR TRk &) =4 Fox & W i f=— 1% 10. 6%0. 001
Iyioay R LR )= -0.011 m3
12 EERBEEMALE As BER LS5 (BRAEIER) =R A+ X =6. 36%0. 05
)= 0.318 m3
13 ERRBEFEMALEL As BER L5y (S 1H) =i FE+ /R X =6. 36%0. 03
)= 0.191 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (FRAIER) =R R AR X =6. 36%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.318 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BER T (AE 1H) =i R+ /R X =6. 36%0. 03
AsHil - CoBfl (4£4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.191 m3
16 FAE15EH BH0.20m3 DTrat B L IER=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S Hl ) — it 58 =0+4.
17 9.0kmLL F DIDA g 4.961 m3 961+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A IH=E o+ IE+ I AR I H=10. 6%0. 6+0
BRI EAs I )= 6.360 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=E FHlE+ AR N H=10. 6%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 6.360 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+
BEAR 1 AR KB AR T

36 H

Xf# 00006 PP¢25 (F - 1)
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RIEY T BUEHIKHY PR HI TH2=4E Rexifigxize=1. 5%0. 5%0. 5
ANTJ 2 0.375 m3
2 HRL BGHKLHY T R TUA=SE S+ +IR=1. 5%0. 5%0. 5
i [ DML 2 0.375 m3
3 HEREL BHGHKHY L PR RZERR CHTRR &) =4 Fox & Wi f=— 1% 1. 5%0. 001
FEE O ML b -0.002 m3
4 JEAIER: BHO0.20m3 DTrat B L EPR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) — it &4 =0+0.
17 9.0kmLL F DIDA g 0.375 m3 375+0+00




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

BEAR 1 AR KB AR T

X[ 00007 PP¢25 (L : As)

31 H

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX

1 EHEERRGIWT T AT 7V SRAEY) B =545 AT B PR H S« AR BN =7, 5%2+0
15ecmPL T g 15.000 m

2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%

& 0.017 m3 &HEEE=(7. 5%2+0)*0. 023*0. 05

3 EMEEARIPUELAEDA BHO.20m3 SR T=AE S+ E RN =T 5%0. 5+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 3.750 m2

4 FRYEY T BUGHIKHY JEH TH2=JE Fexig+ZR=7. 5%0. 5%0. 45
A B 1.688 m3

5 HWRL BGH™HY L R B T U4=HEE+lE$5E=T7. 5%0. 5%0. 45
FRE O ML b 1.688 m3

6 HRL FGHIKDY i B PERR GOk &) =4 5+ Wi i F=—1%7. 5%0. 001
fri[E O ML Ve -0.008 m3

7 ERRBEFEMALEL As . BER L5y (BR HIFAR) =il R+ /8 X =3. 75%0. 05

g 0.188 m3

8 PEFENLFYEH: BHO0.20m3 DTr4t BERTE M (PR HIER) =i A+ 8 X =3. 75%0. 05
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.188 m3

9 /A +JEME BH0.20m3 DTr4t 7 - TEWR=H1 53 +H2 53 ik T 4y (S Hld) —#e B 4E=0+1.
+# 9.0kmLL T DIDA g 1.688 m3 688+0+00

10 EEET (HE-HJE)SonlE AR IH=E K+ g+ EFE N BR=T7. 5%0. 5+0
HEBRIEAs 7 T740 JE 3.750 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

BEAR 1 AR KB AR T

38

XM 00008 SSP¢40 (GEKSY)
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RNIZFLUE ATV AHE BT figg L=1=4.9
6 40 )= 4,900 m
2 Rk —MAR L IR IL=1=4.9
)= 4.900 m
3 AT —b BHAR T=1=4.9
150mm X 50m & 262410 iA Fx b= 4,900 m
4 EHIERRUINT T AT 7 VMRS SRS T T =H 2 4 R PR AR B N B =4, 9%2+40
15emPL T B 9.800 m
5 BEERIGIRAL AR TR K AL BR= (Bl EEAE B4 I+ A+ IR *0. 023%
b 0.011 m3 &= (4. 9%2+0)*0. 023%0. 05
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN =4. 9%0. 6+0
EAEE10emLA T B 2.940 m2
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N5 =4. 9%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 2.940 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEH TH2=JE Fex g+ 7E=4. 9%0. 6%0. 8
)= 2.352 m3
9 EEME (B RE) BH0.20m3 P L T U1 =4 e ligsiie=4. 9%0. 6%0. 45
Iioay R LR )= 1.323 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=4E F*E*4E=4. 9%0. 6%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.735 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 MR B T U4=FE Fo#lig+i%8=4. 9%0. 6%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.353 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =4 K+ Wi F=—1%4. 9%0. 001
Iyioay bR g -0.005 m3
13 EEZEEIEMIR As - FER LGy (B HIES) =R i Fe /5 < =2. 94%0. 05
)= 0.147 m3
14 EFRFEIEME As BERT ALY (AR IR) =ik A+ X =2. 94%0. 03
)= 0.088 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R R+ IR X =2. 94%0. 05
AsHil - CoBfl (4£4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.147 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =Rk RS X =2. 94%0. 03
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.088 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +ld) —#it B8 =0+2.
+# 9.0kmLL T DIDA g 2.352 m3 352+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E IAE IE=4E S+ g+ E AR N Bi=4. 9%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 2.940 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& A IH=IE F* g+ A I Hi=4. 9%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 2.940 m2




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

BEAR 1 AR KB AR T

XM 00009 SSP¢40 (FEWNL :

39 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RNIZFLUE ATV AHE BT figg L=L=1.5
640 )= 1.500 m
2 EEERREIMT 20— MEEERR EEEY) M T =AE R AR E NG =1. 5%2+0
15emPL T B 3.000 m
3 BEERIGIRAL A TR K AL Bl = (Bl EEAE B4 I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.007 m3 EHEEE=(1.5%2+0)*0. 023%0. 1
4 FRYEY T BUGHIKHY JEH] TH2=JE Fexig+ZE=1. 5*%0. 5%0. 4
A B 0.300 m3
5 HWRL BGH™HY L B T U4=AEE+lE#5=1. 5%0. 5%0. 5
FRE O ML b 0.375 m3
6 HRL FGHIKDY i PR PERR GOk ) =4 K+ Wi Ff=—1%1. 5%0. 001
[ DML Ve -0.002 m3
7 BEEREEIEMALEE MEHiCo . BEAA ALy (PR EIER) =AleA i F 5 & =0. 75%0. 1
g 0.075 m3
8 PEFENLFYEH: BHO0.20m3 DTr4t BERE My (RS =l s+ < =0. 75%0. 1
As3lL - CoBll (44%) 9.0knLL B DIDFA P 0.075 m3
9 /A +JEME BH0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik T8 45 (S +l d) —#it & 48=0+0.
T# 9.0kmLL T DIDA g 0.300 m3 3+0+00




T TEHEEARE

(REHT—4) PR AT A s L5+

BEAR 1 AR KB AR T

XM 00010 SSP¢ 50 (EXKAY)
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RNIZFLUE ATV AHE BT figg L=L=2.7
® 50 )= 2.700 m
2 Rk —MAR L IR IL=L=2.7
)= 2.700 m
3 AT —b AR T=1=2.7
150mm X 50m & 262410 iA Fx b= 2.700 m
4 EHIERRUINT T AT 7 VMRS SRR T T =H 2 0 R PR AR B N B =2, T%2+40
15emPL T B 5.400 m
5 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EEAE B S+ AL+ IR *0. 023%
b 0.006 m3 EHEEE=(2. 7%2+0)*0. 023%0. 05
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN F=2. 7%0. 6+0
EAEE10emLA T B 1.620 m2
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =2. 7%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.620 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEHI TH2=E F-xE*i%E=2. 7%0. 6%0. 81
)= 1.312 m3
9 EEME (B RE) BH0.20m3 H B T U1 =4E Ee g ZE=2. T%0. 6%0. 46
Iioay R LR )= 0.745 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=4E F+IE*4E=2. T*0. 6%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.405 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 PR T U4=JE Rk ik ii8=2. 7%0. 6%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.194 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =4 K+ Wi ff=—1%2. 7%0. 002
Iyioay bR g -0.005 m3
13 EEZEEIEMIR As - FER LGy (HE HIES) =R i Fe /5 < =1. 62%0. 05
)= 0.081 m3
14 EFRFEIEME As BEM ALy (AR H) =T TR AR X =1. 62%0. 03
)= 0.049 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R R+ /R X =1. 62%0. 05
AsHil - CoBfl (4£4%) 12.0kmLL F DIDA & 0.081 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =Rk A FEe S X =1. 62%0. 03
AsBi-CoBf (FE/5) 12.0kmLA T DIDAH & 0.049 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEWR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S Hld) —Fe B 4E=0+1.
+# 9.0kmLL T DIDA g 1.312 m3 312+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E IAE IH=E F+ g+ E A I =2, T%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.620 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& A IH=IE F* g+ A I H=2. 7%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.620 m2




FEAR 1 BlKEANRR L

T TG E

1 H
NO HFR B HAAT 5 (BB XIS/ T B Hum) a1
1| gL =% BAT
fity
¢ 50
— 1. 000 1. 000
2| RV =F L8 (BEES
) sk L 00022 f
¢ 50
m 2. 000 2. 000
3 | BREEATE T - AL (
AR 00021 00031 00032 ik
¢ T5LLT
m 8. 700 2. 700 5.100 16. 500
4 | g e =1 AT
00033 fl
¢ 75
m 1. 000 1. 000
5| BEBRAEATE T« MiAAZdEet ( 00003 00011 00012 00013 00014 00015 00016
Bt 00041 fit
¢ 100 1. 000 1.500|  304.300 6. 600 4.800 1. 800 4. 000
m 3.500 327. 500
6 | MEE /L= L
00043 fit,
¢ 100
m 1. 500 1. 500
T | SEEREATRR L - MIAZYER ( 00002
FAk) h
¢ 200 5. 000
m 5. 000
8 | MEE e =1 FIR
F—7T. fi
¢ 5OLLT
— 1. 000 1. 000




FEAR 1 BlKEANRR L

T TG E

2 H
NO A VLS =¥V EE (BB XEF /TR #&E) N
9| R =FL g EWRT
— 7T 00022 1t
¢ 50
m 2. 000 2.000
10| RVzFLorY —ThE
€L 00021 00031 00032 1th,
o T5LLTF
m 8. 700 2.700 5. 100 16. 500
11| $58%% EHRT7T—7 L
00021 00031 00032 fth
675
m 8. 700 2. 700 5. 100 16. 500
12 | Ef e =18 FIR
F—7 T 00033 1th
675
m 1. 000 1. 000
B RYVFLo R —THE 00003 00011 00012 00013 00014 00015 00016
T 00041 it
¢ 100 1. 000 1.500| 304.300 6. 600 4. 800 1. 800 4. 000
m 3. 500 327. 500
14 | 58K EHRT7T—7 L 00003 00011 00012 00013 00014 00015 00016
00041 1t
$ 100 1. 000 1.500|  304.300 6. 600 4. 800 1. 800 4. 000
m 3. 500 327. 500
15 | B (L= 1% EIR
=T 00043 fth
$ 100
m 1. 500 1. 500
16| RVzFL o2 —THE 00002
L 1th
¢ 200 5. 000
m 5. 000




FEAR 1 BlKEANRR L

T TG E

3 B’
NO A VLS =¥V EE (BB XEF /TR #&E) &5
17 | $58%% EHRT7T—7 L 00002
1t
¢ 200 5. 000
m 5. 000
18 | #EFks — Mk L 00002 00003 00011 00012 00013 00014 00015 00016
00021 00022 00031 00032 00033 00041 00043 fth
5. 000 1. 000 1.500| 304.300 6. 600 4. 800 1. 800 4. 000
m 8. 700 2. 000 2.700 5. 100 1. 000 3. 500 1. 500 3. 500 357. 000
19 | WAKFREBR 00012 00013 00014 00015
00021 00031 00032 00041 1t
304. 300 6. 600 4. 800 1. 800
m 8. 700 2. 700 5. 100 3. 500 337. 500
20 | EEERRGIWT  TA77V MEEEERR 00001 00002 00003 00011 00012 00013 00014 00015 00016
00021 00022 00023 00031 00032 00033 00041 00043 it
15ecmPA ™ 7. 800 10. 000 2. 000 3.000| 608.600 13. 200 9. 600 3. 600 8. 000
m 17. 400 4,000 2. 600 5. 400 10. 200 2. 000 7.000 3. 000 47.000 764. 400
21 | &hZEERRBUE LAEIA  BHO. 20m 00001 00002 00003 00004 00011 00012 00013 00014 00015 00016
3 00021 00022 00023 00031 00032 00033 00034 00041 00043 th,
EHEEE 10em L T 7.800 9. 000 1. 300 0.825 1. 950 365. 160 7.920 5. 760 2. 160 7.200
m2 10. 440 2. 400 0. 800 3. 240 6. 120 1. 200 0. 600 4. 200 1. 800 31. 425 471. 300
22 | FHEAEHE]  BHO. 20m3 00001 00002 00003 00004 00011 00012 00013 00014 00015 00016
00021 00022 00023 00031 00032 00033 00034 00041 00043 fth
3. 955 7.515 1. 086 0. 787 1. 661 182.923 4. 657 3. 790 1. 492 6. 282
m3 5. 327 1. 092 0. 266 2.087 2.990 0.744 0. 526 2. 697 1.224 11.997 243. 098
23| FREY 0 HGEHKD 00001 00004
) 00023 00034 fth
ANTJ 2.636 0.525
m3 0.178 0. 350 6. 774 10. 463
24 | SRR (B E) BHO. 2 00001 00002 00003 00004 00011 00012 00013 00014 00015 00016
Om3 00021 00022 00023 00031 00032 00033 00034 00041 00043 1t
7 v oa v AR 3. 474 3. 950 0. 587 0. 669 0.913 115. 673 2. 782 2. 149 0. 770 2.818
m3 3. 439 0. 666 0. 302 1. 177 2.189 0. 348 0. 469 1.503 0.534 7.493 151. 905




FEAR 1 BlKEANRR L

T TG E

4 H
NO A VLS =¥V EE (BB XEF /TR #&E) &5
25 | IR (M E) BHO. 2 00001 00002 00003 00004 00011 00012 00013 00014 00015 00016
Om3 00021 00022 00023 00031 00032 00033 00034 00041 00043 th
RC-40HE BT+ & > /<5t [ 65 2.340 2.700 0. 390 0. 495 0. 634 45. 645 1. 386 1.9296 0. 594 3. 060
m3 1.305 0. 300 0.100 0.729 0. 459 0. 330 0. 330 0. 945 0. 585 9.136 72. 759
26 | EHE (M) BHO. 2 00001 00002 00003 00004 00011 00012 00013 00014 00015 00016
Om3 00021 00022 00023 00031 00032 00033 00034 00041 00043 fth
M-30HR R 4+ & o G [E D 0. 663 0. 765 0.111 0. 140 0.117 21.910 0. 475 0. 346 0.130 0. 432
m3 0. 626 0.144 0.048 0.194 0. 367 0.072 0.072 0. 252 0.108 2.334 29. 306
27 | F&4&+EM  BHO. 20m3  DTr 00001 00002 00003 00004 00011 00012 00013 00014 00015 00016
4t 00021 00022 00023 00031 00032 00033 00034 00041 00043 th,
+#> 9. 0kmEA T DIDA 6. 591 7.515 1. 086 1.312 1. 661 182.923 4. 657 3. 790 1. 492 6. 282
m3 5. 327 1. 092 0. 444 2. 087 2.990 0.744 0. 876 2.697 1.224 18. 771 253. 561
28 | PEREALEREME  BHO. 20m3 D 00001 00002 00003 00004 00011 00012 00013 00014 00015 00016
Tr4t 00021 00022 00023 00031 00032 00033 00034 00041 00043 1t
AsHL - CoBll (#E#%) 12. Okm 0. 252 0. 360 0. 053 0.025 0.078 14. 606 0. 317 0. 230 0. 086 0. 288
LR DIDF m3 0.418 0. 096 0. 032 0.130 0. 245 0.048 0.018 0.168 0.072 1. 245 18. 767
29 | &¥ET (BB - BJH) Soml 00001 00002 00003 00011 00012 00013 00014 00015 00016
=i 00021 00022 00023 00031 00032 00033 00041 00043 th,
BABRIEA 774 5 0. 900 4. 500 0. 650 0.975 182. 580 3. 960 2. 880 1. 080 3. 600
m2 5. 220 1.200 0. 400 1. 620 3. 060 0. 600 2.100 0. 900 15. 100 231. 325
30 | &¥ET (EE - BE) 3cml 00001 00002 00003 00004 00011 00012 00013 00014 00015 00016
= 00021 00022 00023 00031 00032 00033 00034 00041 00043 1t
HAEBRIEA T4 A 3.900 4. 500 0. 650 0. 825 0.975 182. 580 3. 960 2. 880 1. 080 3. 600
m2 5. 220 1.200 0. 400 1. 620 3. 060 0. 600 0. 600 2.100 0. 900 16. 325 236. 975
31 | LRT (EEEMIRAR -t 00001 00002 00004 00016
M)  RHKE 2.0m fth
1.5m<JEHNE=1.8m N Ik 3. 000 5. 000 0. 750 4. 000
VG1E7 m 0. 750 13. 500




FEAR 1 BlKEANRR L

T TG E

5 HBH
NO A VLS =¥V EE (BB XEF /TR #&E) &5
32 | fEEET— b 00002 00003 00011 00012 00013 00014 00015 00016
00021 00022 00031 00032 00033 00041 00043 th
150mm X 50m, & 2fFHT 0 A 5. 000 1. 000 1.500|  304.300 6. 600 4. 800 1. 800 4. 000
H m 8. 700 2. 000 2.700 5. 100 1. 000 3. 500 1.500 3. 500 357. 000
33 | ALERPEIEMALEE  As 00001 00002 00003 00004 00011 00012 00013 00014 00015 00016
00021 00022 00023 00031 00032 00033 00034 00041 00043 1th
0. 252 0. 360 0. 053 0. 025 0.078 14. 606 0.317 0. 230 0. 086 0. 288
m3 0.418 0. 096 0.032 0. 130 0. 245 0. 048 0.018 0.168 0.072 1. 245 18. 767
34 | HEFRIHIRAL 00001 00002 00003 00011 00012 00013 00014 00015 00016
00021 00022 00023 00031 00032 00033 00041 00043 th,
0. 005 0.012 0. 002 0. 003 0. 700 0.015 0.011 0. 004 0. 009
m3 0. 020 0. 005 0. 003 0. 006 0.012 0. 002 0. 008 0. 003 0. 056 0. 876




FEAR 1 FaAKEATRR L

T TG E

6 B
NO A VLS =¥V EE (BB XEF /TR #&E) &5
1| BVxzFL & - 2571 00008 00009
AEHE YRS
¢ 40 4.900 1. 500
m 6. 400
2| RV=FL B 2T 00010
AE  HEAT
¢ 50 2.700
m 2.700
3| HEHk s — MR T 00001 00005 00008 00010
50. 800 10. 600 4.900 2.700
m 69. 000
4 | BHEERRUIWT  TAT 7V MEREERR 00001 00003 00005 00007 00008 00010
15ecmPA T 101. 600 12. 000 21. 200 15. 000 9. 800 5. 400
m 165. 000
5 | &hEERROINT 20— MEERR 00004 00009
15ecmPA T 21. 000 3. 000
m 24. 000
6 | EHEERREUE LFHIA  BHO. 20m 00001 00003 00005 00007 00008 00010
3
SEEE 1 0em L T 60. 960 3. 000 12. 720 3. 750 5. 880 3. 240
m2 89. 550
7| &RIEE]  BHO. 20m3 00001 00005 00008 00010
23.774 4.961 2. 352 1.312
m3 32. 399
8| RiEyY Lt HEHKND 00002 00003 00004 00006 00007 00009
)
AT 5. 625 1. 350 2.100 0. 375 1. 688 0. 300
m3 11.438




FEAR 1 FaAKEATRR L

T TG E

7T H
NO A VLS =¥V EE (BB XEF /TR #&E) &5
9 | FHMER (B¥MEE) BHO. 2 00001 00005 00008 00010
Om3
7 v oa v AR 13. 055 2.724 1.318 0. 740
m3 17.837
10 | FEHLE (BEAHEE) BHO. 2 00001 00005 00008 00010
Om3
RC-40R &+ & o ki [E 7.620 1. 590 0.735 0. 405
m3 10. 350
| FEIMRE (BHIEE) BHO. 2 00001 00005 00008 00010
Om3
M-30tH & + & o Skt [E 3. 658 0.763 0. 353 0.194
m3 4,968
12 | #REL BEG#HlHL L 00002 00003 00004 00006 00007 00009
b
ol [ D M 5. 602 1. 344 2.614 0.373 1. 680 0.373
m3 11.986
13 | F&4E 3@k BHO. 20m3 DTr 00001 00002 00003 00004 00005 00006 00007 00008 00009 00010
4t
+# 9.0kmLLF DIDA 23.774 5.625 1. 350 2. 100 4.961 0. 375 1. 688 2. 359 0. 300 1.312
m3 43,837
14 | PEBEMLVERYEHE  BHO. 20m3 D 00004 00009
Tr4t
As3L - CoBlL (##%) 9. OkmPA 0.525 0.075
T DIDAH m3 0. 600
15 | PEREALEREH; BHO. 20m3 D 00001 00003 00005 00007 00008 00010
Tr4t
AsBl - Col (#7%) 12. Okm 2.438 0. 150 0.509 0.188 0. 235 0. 130
LI'F DIDH m3 3. 650
16 | &%t T (FE - BJ8) Seml 00001 00003 00005 00007 00008 00010
&
FEBRIFEAs T4 A 30. 480 3. 000 6. 360 3. 750 2.940 1. 620
m2 48. 150




FEAR 1 FaAKEATRR L

T TG E

8 B
NO A VLS =¥V EE (BB XEF /TR #&E) &5
17 | 4T (B - %8) 3ceml 00001 00005 00008 00010
&
FAEBRIEEAs 54 A 30. 480 6. 360 2.940 1. 620
m2 41. 400
18 | ik~ — b 00001 00005 00008 00010
150mm X 50m, %  2{%H71 0 iA 50. 800 10. 600 4.900 2. 700
Fr m 69. 000
19 | AERBEIEMLEL  As 00001 00003 00005 00007 00008 00010
2.438 0. 150 0. 509 0. 188 0. 9235 0. 130
m3 3. 650
20 | EEERPEIEMULER  HEAGCo 00004 00009
0. 525 0.075
m3 0. 600
21 | BRI 00001 00003 00005 00007 00008 00010
0.117 0.014 0.024 0.017 0.011 0. 006
m3 0.189
22 | BERRIHIRAL 00004 00009
0. 048 0. 007
m3 0. 055




